State of Arizona
COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 11-074

Complainant: No. 0192210916A

Judge: No. 0192210916B

ORDER

Ajustice of the peace failed to complete required educational training courses. After
reviewing the judge’s response the commission decided to dismiss the matter with a private
advisory letter reminding the judge of his obligation to comply with his educational require-
ments and requiring him to notify the commission when he completes his training. The
complaint is dismissed pursuant to Rules 16(a) and 23.

Dated: May 31, 2011
FOR THE COMMISSION

/sl Louis Dominguez

Louis Frank Dominguez
Copies of this order were mailed

to the complainant and the judge
on May 31, 2011.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.



Memo

To: Commission on Judicial Conduct

From: Jeff Schrade, Education Services Divisionv

CC: Honorable Rebecca White Berch, Chief Justice
Gabe Goltz, Education Services Division

Date: February 28, 2011

Re: 2010 COJET Annual Compliance Report

2011-0%4

Arizona Supreme Court

FEB 2 8 201

In compliance with ACJA §1-302, G. 1., attached is a copy of the 2010 COJET Annual
Compliance report including a list of judges who were “non-compliant’ with their training and

education requirements.

This report was submitted to the Chief Justice on February 28, 2010.
have any questions, please feel free to contact me at 602.452.3000.

If you should

Jeff Schrade

Division Director

Education Services Division
Arizona Supreme Court
1501 West Washington
Phoenix, Arizona 85007
602.452.3000 (voice)
602.452.3004 (fax)




